K3

(s g20) (53%h — (5 laolS” a5 ,6) (wigudls) .00 5 Tl lismmuns (55 LouiolS 1500 3 e s 195 ,5 Sy Hoiws = €T iy 35 )

(D) (ol = & sladols azs )U) (Wguals) 392 Jgloio (o3 Liwgl 9 (5 ohaw o bl G HlouliolS (LIl 0590 3 — «¥> &y 35 -

39y 2z g0 Lodgy (ol g0l SLpalle (ghibolo il 5T bl logan axmg 9 (5 JSb 53 Wog, (pl = €I 4y 35 -
(Olgd) (o (yhad (s — B ydad (6 55 JS5) (Wigaadls) 099 00l (53 )9l

3310 5 (o0 ALBAS 5 Alito (S () w9 FbLio anlllao 4 (o )b (glLdl prer — <P i 55 -F
(b gio) (G = (5, LSl p2) (Wiguaals)

(o) BT it = sl biawly) (Wigudls) il i o Ll saly g )BT i’ jo Fu b @olBg—m «I» 4y 35 -0

iloass LS (ST W04 3,90 (Sl g ol 0092 (o gl (59 Moy S S o0 lghe O)lge 50—« ady 55 7
(5lguon) (BT (i g (2 lwbls Al o) BT i) (Wguunls)

G35 y9-bas 1y iilasioo plod 9 (5)I0 pumSe ool Cardg 3l Jol alo g0 30 s (IS 8595 p (Jud 41 5T Glwlidglinwl — <P 4y 35 -V
(L gio) (5510 p s = (Ll g LLAS) (Wiguudls) (oSS (o0 Sl

oley Jo=b 30 1) eyl (Kid 8 Ol ydd 0319 41 9 Sl galser g Loy lusil 4LiodS ey 51 outile Bl JBT (wlaslyy olidoyLinsly — «Tr 4y 55 —A
(L gite) (b ybinwls c B g — (cuwlisdoylinwly) (w33usdls) LSS (o0 (o g 13

(lrnsgie) (KigRey = Uogyiial (5305 JS) (igaedls) msl iy (S35 0050 50 (milasl (5L gig 558 3 Lo yores uumoli — «F» 4y 35 -4

(Lwgie) (S 38 (L3 y3liws = o (ko) (Wigondls) .l pao Wlelwul g3 bohs g0y «1» 4y ¥ Ve



